
Panorama Geral do Compliance 
no Brasil

Highlights

Os resultados da 1ª Pesquisa Nacional sobre as 
Necessidades e Tendências do Compliance, conduzida 
pelas empresas Aliant e Protiviti, refletem os desafios 
enfrentados pelas empresas brasileiras na implementação 
e gestão de seus programas de Compliance. A análise 
considerou respostas provenientes de mais de 50 
empresas de diferentes segmentos, com representantes 
em todos os níveis hierárquicos, de analistas a presidentes.  
 
O questionário foi distribuído em três temas principais:

A atividade mais frequente realizada pela área de 
Compliance é o gerenciamento do canal de denúncias, 
desde a divulgação até a apuração das denúncias. Os 
desafios mais complexos apontados foram:

Risco de fraude, combate à corrupção e lavagem de 
dinheiro e risco de assédio moral e/ou sexual são 
considerados os principais riscos de Compliance.

Integrar o Compliance com a estratégia de negócios 
da empresa e inserir Compliance na transformação 
digital da empresa foram consideradas as 
tendências mais relevantes para os próximos 2 
anos na área.

As palavras mais utilizadas pelos participantes 
podem ser observadas na imagem abaixo e resumem 
os pontos mais críticos para os profissionais de 
Compliance.

Um Panorama Exclusivo 
sobre o Compliance no Brasil
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71%

93%
PERFIL DO RESPONDENTE E DA EMPRESA EM 
QUE TRABALHA;

ESTRUTURA E RESPONSABILIDADES
DE COMPLIANCE;

TECNOLOGIA E TENDÊNCIAS DE COMPLIANCE.

Quer saber mais dados exclusivos sobre o 
Panorama de Compliance no Brasil? BAIXE O ESTUDO COMPLETO

O REALIZAR O MONITORAMENTO 
DE TERCEIROS;

O DEMONSTRAR OS BENEFÍCIOS 
DO COMPLIANCE E DEFENDER O 
ORÇAMENTO JUNTO À ALTA 
ADMINISTRAÇÃO;

O INOVAR NA FORMA DE 
DISSEMINAR OS CONTEÚDOS E 
TREINAMENTOS DE COMPLIANCE.

dos participantes trabalham em empresas 
que escolhem terceirizar atividades 
de Compliance, principalmente com o 
objetivo de aprimorar a produtividade e 
a qualidade do serviço.

dos participantes utilizam tecnologias 
ou ferramentas automatizadas para 
implementar e gerenciar seu programa 
de Compliance, sendo a automação dos 
controles o principal benefício observado.

dos profissionais adeptos a tecnologia em 
Compliance utilizam uma solução digital 
para Canal de Denúncia.


